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V Ústeckém kraji zveřejnili nominace na Regionální potravinu  

Praha 31. května 2024 – O značku Regionální potravina se v Ústeckém kraji utkalo 52 místních 
výrobců s 259 produkty. Mezi nominovanými výrobky je například Kváskový chléb od Fokus Labe, 
Pečená paštika ve slanině od Jaroslava Durčeka a Litoměřický pršut z Pršutérie Chovaneček. 
Soutěž Regionální potravina probíhá každoročně ve všech krajích České republiky. 

Hodnotitelská komise se sešla v Litoměřicích a značku Regionální potravina Ústeckého kraje navrhla pro rok 

2024 udělit těmto výrobkům: 

Masné výrobky tepelně opracované  

 
PEČENÁ PAŠTIKA VE SLANINĚ 
 
JAROSLAV DURČEK, LITOMĚŘICE 
 
ŘEZNICTVÍ & BISTRO – JAROSLAV DURČEK  

Masné výrobky trvanlivé, tepelně 
neopracované, konzervy a polokonzervy 

 
LITOMĚŘICKÝ PRŠUT Z PRŠUTÉRIE® 
 
PRŠUTÉRIE CHOVANEČEK 

Sýry včetně tvarohu  

 
TVAROH TUČNÝ BIO 
 
FARMA U SLUNÍČEK 
 
FARMA U SLUNÍČEK HEŘMANOV 

Mléčné výrobky ostatní  

 
KEFÍR 
 
VÍTĚZSLAV ŠKODA, VRAŽKOV 
 
MINIMLÉKÁRNA POD ŘÍPEM 

Pekařské výrobky včetně těstovin  

 
KVÁSKOVÝ CHLÉB 
 
FOKUS LABE 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek  

 
MEDOVÝ DORT BEZ MOUKY 
 
PETR PROCHÁZKA, KRUPKA 
 
CUKRÁRNA ADAMANT KRUPKA 
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Alkoholické a nealkoholické nápoje  

 
HRUŠKOVÝ SIRUP 
 
DAVID NETOLICKÝ, CHOMUTOV 
 
PERFECTLY DELICIOUS  

Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované 
formě  

 
KARLÁTKA BIO SUŠENÉ ŠVESTKY S PECKOU OD 
ŠVESTKOVÉ DRÁHY 
 
FARMA U ŠVESTKOVÉ DRÁHY 
 
KARLÁTKA OD ŠVESTKOVÉ DRÁHY  

Ostatní  

 
MED KVĚTOVÝ Z ČESKÉHO STŘEDOHOŘÍ 
 
ING. RADEK GELETIČ, LOVOSICE 
 
VČELÍ FARMA LOVOSICE 

 

„Vždy je hezké vyhrát nějakou soutěž či získat ocenění. Ať už jste malí nebo ještě menší, jako 

například my. Punc označení Regionální potravina vám téměř jistě otevře dveře k větší propagaci 

vašich výrobků a k většímu zájmu zákazníků. Nic není zadarmo, nicméně tým kolem soutěže 

Regionální potravina odvádí dobrou práci a snaží se producentům pomoci přežít a růst,“ říká 

s vděčností vítěz v kategorii Alkoholické a nealkoholické nápoje z roku 2022 pan Štěpán Ren. 

 

„Naše výrobky nesou označení Regionální potravina, čehož si velmi vážíme. Jsme taktéž rádi, že i my 

můžeme přispívat k šíření dobrého jména a kvality českých potravin nejen v České republice, ale i 

v zahraničí prostřednictvím prezentací na zahraničních veletrzích a výstavách. Ocenění Regionální 

potravina nám přineslo možnost spolupracovat s novými obchodními partnery a díky marketingové 

podpoře se dostáváme do širšího povědomí veřejnosti. Jsme hrdí na to, že naše výrobky prošly 

hodnocením a získaly ocenění. Je to pro nás ujištění, že naší práci děláme dobře a kvalitně,“ uvedl ke 

svému loňskému vítězství v kategorii Masné výrobky tepelně opracované pan Tomáš Babinec. 

„Ocenění Regionální potravina, které se nám podařilo několikrát získat, bereme zejména jako garanci 

kvality pro naše zákazníky. Je to velké ocenění našich výrobků, jelikož si od začátku zakládáme na 

používání kvalitních surovin,“ uvedl vítěz z roku 2021 a 2023 v kategorii Pekařské výrobky pan Jiří 

Ondečko. 

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského 

intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, 

Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina si producenti 

převezmou na slavnostním vyhlášení v rámci akce Výstava Zahrada Čech v Litoměřicích v pátek  

13. září 2024.   

„Opravdu mě těší mimořádný zájem, který výrobci každým rokem projevují o značku Regionální 

potravina Ústeckého kraje. Letos se do soutěže přihlásilo 52 výrobců, kteří prezentovali 259 výrobků 

zcela vynikající kvality, což hodnotím velice kladně a jsem ráda, že se výrobci více a více soustředí 

na lokální produkci. A je skvělé i to, že 8 z přihlášených výrobců se do soutěže přihlásilo úplně 
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poprvé. Děkuji všem zúčastněným a vítězům letošního ročníku soutěže Regionální potravina 

Ústeckého kraje srdečně gratuluji," zhodnotila výsledky paní Radomíra Plachá, krajská koordinátorka 

soutěže Regionální potravina Ústeckého kraje. 

 

Kontakt: 

Eva Češpiva  

tisková mluvčí  

E: press@szif.cz   

M: +420 733 696 550 

 

Pro editory:  

 

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku 
kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace 
zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech 
krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních 
zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po 
dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich 
podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální 
potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se 
značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných akcích jako jsou 
Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.  

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální 

potravina (regionalnipotravina.cz). 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je 

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 

lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  Více informací 

naleznete na www.szif.cz.  
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